
Razveseljiva dejavnost
turističnih društev

Pri letošnjem ocenjevanju videza in
urejenosti bivalnega okolja nam je bilo v
veliko pomoč TD Raščica in na novo
ustanovljeno, pravzaprav bo v teh dneh
tudi dokončno registrirano, TO Turjak.
V svoj program so si kot prvobitno nalo-
go zapisali prav skrb za urejeno okolje
njibove KS. Prepričani smo, da je prav
to odraz velike aktivnosti Sveta za pospe-
ševanje turizma.

Krajevna skupnost Velike Lašče je
izredno široka in razprostrta, zato si de-
lovanje le enega TD v tolikšnem teritori-
ju skorajda ne moremo zamisliti. Zagna-
ni člani TD Raščica, pa so si kot nalogo
postavili delovanje v rojstnih krajih naših
velikih mož. Raščica vabi na ogled Tru-
barjevega mlina, Podsmreka na ogled
Stritarjeve kašče in Retje, rojstni kraj
Levstika. Ko smo obiskali Raščico smo
zalotili pridne domačine le nekaj dni
pred slavnostjo ob odprtju Trubarjevega
mlina in žage. Razveseljivo je videti, ka-
ko lahko nekaj zavzetih domačinov sode-
luje pri tako pomembnih pripravah.

Nikakor pa ne smemo postaviti ob rob
vseh lično urejenih hiš, še posebej v vasi
Raščica, ki je ostala še tipično kmečka.
Bohotijo se rože in kipijo iz oken, dvoriš-
ča so pometena in pospravljena. Resnič-
no prava paša za oči. Predstavnik TD,
Janko Žužek zatrjuje, da ni potrebno

nikogar posebej opominjati, saj vestne
gospodinje kar same tekmujejo med
sebpj. •'••'-'

Ko stno odhajali, nam je bilo jasno
predvsem dejstvo, da je zavzetost doma-
činov na tem koncu Velikih Lašč tolikš-
na, da bomo lahko še vnaprej obiskovali
rojstne kraje vseh treh omenjenih velikih
tnož in krajane nikdar ne bomo zatekli
nepripravljene.

Takoj, ko se dvigneš proti Turjaku te
pozdravi grad Turjak in idilična vasica ob
njem. Turjačani se v zadnjem letu trudijo
kakor se pač vedo in znajo. Videti je
takoj, da je želja krajanov, da bi imeli
lepo urejeno okolje izredno velika. Žal,
pa še tolikšna angažiranost ne pripomore
dovolj, dokler ne bodo uspeli urediti ka-
nalizacije. Veliko truda vlaga tudi Turi-
stično društvo Turjak, ki je prav te dni v
dokončnem ustanavljanju. Njihova pr-
venstvena skrb je grad in pa dobra go-
stinska ponudba popotniku.

Lično urejene table na cesti proti Ljub-
ljani, kakor tudi proti Velikim Laščam
nas pozdravljajo z »Dobrodošli v Turja-
ku.« In domačini se resnično trudijo, da
bi bil sleherni obiskovalec dobrodošel.
Potrebno pa je še veliko angažiranosti,
kateri bo moral ob strani stati vseskozi
tudi Svet za pospeševanje turizma.
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